
ФІНАНСИ, ГРОШІ ТА КРЕДИТ 
 
Предмет дисципліни є вивчення теоретичних аспектів функціонування в 

ринковій економіці таких економічних категорій, як гроші, валюта, кредит, 
грошовий, фінансовий та валютний ринки і визначення на цій основі 
методологічних засад формування, розвитку та діяльності банків, грошової, 
валютної, кредитної та банківської систем. 

 
Мета: формування у майбутніх фахівців з менеджменту сучасного 

економічного мислення та системи знань щодо загальних закономірностей 
розвитку сучасних фінансових і грошово-кредитних відносин суспільства. 

 
Завдання: одержання необхідних знань з теорії і практики 

функціонування фінансової та  грошово-кредитної сфери; закономірностей у 
сфері фінансових відносин держави, суб'єктів господарювання і населення; 
ляхів використання закономірностей у сфері фінансових відносин у практиці 
фінансової роботи; роль фінансів у забезпеченні економічного зростання суб'єктів 
ринкових відносин; тенденції розвитку національного та міжнародного 
фінансового ринку; закономірностей грошового та кредитного обігу в умовах 
ринкового господарства; принципів і форм організації сучасної грошово-
кредитної системи; особливостей вітчизняної та зарубіжних ринкових моделей 
грошей і кредиту; характеристики ринку позичкових капіталів, грошового 
обігу, банків та банківської діяльності; функціонування спеціалізованих 
небанківських інститутів; організації міжнародних грошово-кредитних відносин; 
сутності методів, принципів та інструментів грошово-кредитної політики тощо. 

 
Зміст навчальної дисципліни розкривається в темах: 
Тема 1. Сутність та функції фінансів. 
Тема 2. Податкова система держави. 
Тема 3. Бюджет і бюджетна система. 
Тема 4. Фінанси суб’єктів господарювання та неприбуткових організацій. 
Тема 5. Фінанси населення. 
Тема 6. Фінансовий ринок. 
Тема 7. Міжнародні фінанси. 
Тема 8. Сутність та функції грошей. 
Тема 9. Грошовий ринок. 
Тема 10. Грошові системи. 
Тема 11. Валютний ринок і валютні системи. 
Тема 12. Центральний банк та його роль в економіці. 
Тема 13. Спеціалізовані кредитно-фінансові установи 


